
Esiti dalla seconda prova in itinere di  

“Metodi computazionali applicati alla geologia” 

del 10/01/2013 

 
Codice 

(ultime 4 cifre 
n. matricola) 

 
Voto 
prova 

10/01/13 

0400 27 

0690 25 

0959 27 

1086 28 

1153 11 

1334 30 

1383 23 

1970 26 

2510 31 

2930 25 

3031 15 

3155 24 

3562 19 

4257 29 

5790 26 

5956 28 

6103 30 

6464 29 

6530 26 

6692 26 

6906 30 

7928 25 

8771 18 

8953 29 

8988 27 

9520 30 

9584 28 
 

Guardate attentamente le soluzioni del compito per capire i vostri errori. Sufficienza: voto ≥ 18 


